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Kampaň upozorňuje na humanitární tragédii
 
Kolín. Ve čtvrtek 16. května internetová stránka Malteser International jako projev solidarity se syrským lidem ztmavne. 28 mezinárodních organizací v Německu se spojilo, aby upozornilo na kritickou situaci syrských uprchlíků a rozsáhlou humanitární tragédii, která se v regionu odehrává. 
 
Pomoc v současnosti potřebuje jedna třetina syrské populace. Od začátku roku 2013 vzrostl počet syrských uprchlíků z 475 000 téměř na 1,2 miliónu. Cílem hesla kampaně „Zastavte se. Podívejte se na nás!“ je zvýšit povědomí veřejnosti o utrpení způsobovaném syrskou krizí a motivovat politické aktéry i občanskou společnost, aby se důrazněji zasazovali o ukončení násilí. Během dne akce spatří návštěvníci internetových stránek naší organizace černou obrazovku s videem, které zobrazuje dramatickou situaci v Sýrii. On-line kampaň bude také probíhat v sociálních médiích, jako je Facebook a Twitter, kde se mohou zapojit a svou podporu vyjádřit přátelé a odběratelé.
 
Malteser International, humanitární agentura Řádu maltézských rytířů, působí v Sýrii, Turecku a Libanonu od srpna 2012, kde poskytla mimořádnou pomoc již více než 30 000 lidí. Do konce června budou místní partneři organizace pokračovat v distribuci potravinových balíčků a dětské výživy ve vnitrozemí Sýrie a v pohraničních regionech. Kromě toho je v současnosti v jednání zdravotnický projekt: v Kilisu na turecko-syrské hranici bude zřízena dočasná polní nemocnice, která uleví tureckému systému zdravotní péče. Nemocnici bude provozovat syrský a turecký zdravotnický personál, který budou zase vést a školit zaměstnanci Malteser International. V dlouhodobém horizontu bude zdravotní jednotka převedena za hranice a bude působit přímo v Sýrii. Cílem projektu je také vybudovat kapacity syrských skupin občanské společnosti v Turecku.  
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